
Δωρεά 200.000 χειρουργικών 

μασκών ΜΕΓΑ σε πάνω από 110 

γηροκομεία της Αττικής 
 

 

Η ελληνική εταιρεία προϊόντων προσωπικής υγιεινής ΜΕΓΑ 

ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ Α.Ε., με αίσθημα 

ευθύνης διέθεσε δωρεάν 200.000 χειρουργικές μάσκες ΜΕΓΑ, 

σε πάνω από 110 γηροκομεία της Αττικής, στο πλαίσιο της 

ενίσχυσης των μέτρων προστασίας έναντι της διασποράς του 

κορoνοϊού. 

Η δωρεά των χειρουργικών μασκών αποτελεί συνέχεια των πρωτοβουλιών της 

ΜΕΓΑ για την προστασία και τη φροντίδα των ευαίσθητων ομάδων του 

πληθυσμού. Από την αρχή της πανδημίας μέχρι σήμερα, πάνω από 4 

εκατομμύρια τεμάχια αντιβακτηριδιακών προϊόντων και ειδών προσωπικής 

υγιεινής της ΜΕΓΑ (Wet Hankies, Babylino, BabyCare, Sani, EveryDay), έχουν 

διανεμηθεί σε Φορείς, Δήμους, Γηροκομεία, Ιδρύματα, Σχολεία κλπ. 

Ο Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Μονάδων Φροντίδας Ηλικιωμένων 

(ΠΕΜΦΗ) κος Στέλιος Προσαλίκας δήλωσε σχετικά: «Σε αυτόν τον μακρύ 

δρόμο είναι πολύ σημαντικό να νιώθεις την Ιδιωτική Πρωτοβουλία συνεργάτη 

και βοηθό αυτής της προσπάθειας και για πρώτη φορά τα τελευταία 40 χρόνια 

να μην ξεχωρίζει κερδοσκοπικές και μη κερδοσκοπικές μονάδες φροντίδας 

ηλικιωμένων. Είναι μια πράξη που ζητάμε να βρει μιμητές και από άλλες 

εταιρείες και ελπίζουμε με αυτό το κλίμα συνεργασίας να μας βρει ο τελικός 

απολογισμός με ελάχιστες απώλειες.» 

H Υπεύθυνη Εταιρικής Υπευθυνότητας της ΜΕΓΑ κα Σοφία Τσάκα ανέφερε: 

«Προτεραιότητά μας είναι να συνδράμουμε στην κοινή μάχη κατά της 

πανδημίας, ιδιαίτερα στους φορείς που πλήττονται περισσότερο και όπου ο 

κίνδυνος απώλειας ζωής είναι μεγαλύτερος, όπως είναι τα Γηροκομεία της 



χώρας μας. Μπροστά στην Υγεία, όλοι είναι ίσοι και έχουν το ίδιο δικαίωμα 

προστασίας με ένα προϊόν που είναι κατάλληλα σχεδιασμένο για να προσφέρει 

εξαιρετικά υψηλή προστασία και παράλληλα άνετη διαπνοή στους 

ηλικιωμένους, αλλά και στους εργαζομένους στα Γηροκομεία. Πιστοί στη 

δέσμευσή μας να βρισκόμαστε δίπλα σε όσους έχουν ανάγκη, συνεχίζουμε να 

στηρίζουμε τις ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού για όσο διάστημα χρειαστεί.» 
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